

## III. OTRAS DISPOSICIONES

### MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA

**10162** *Resolución de 27 de mayo de 2009, de la Presidencia del Consejo Superior de Deportes, de corrección de errores de la de 25 de noviembre de 2008, sobre la relación de deportistas de alto nivel correspondiente al tercer listado de 2008.*

Advertidos errores en los datos de dos deportistas relacionados en la Resolución de la Presidencia del Consejo Superior de Deportes insertada en el «Boletín Oficial del Estado» número 298, de fecha 11 de diciembre de 2008, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

Donde dice: «Enhamed Mohamed-Yahdih 78502010-C». Debe decir: «Enhamed Mohamed-Yahdih, Enhamed 78502010-C».

Donde dice: «Hedberg Beltrán, Camilla 45126223-Q». Debe decir: «Hedberg Bertrand, Camila Patricia 45126223-Q».

Donde dice: «Rovira de Miguel, Juan Carlos 21499742-D». Debe decir: «Rovira de Miguel, José Carlos 21499742-D».

Madrid, 27 de mayo de 2009.—El Presidente del Consejo Superior de Deportes, Jaime Lissavetzky Díez.